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Nr. 1 
Übergangsstück 
d 52/d 50

Montageanleitung

Reparaturset Spülrohrbogen Art.Nr. 73.390.10..0000
Bj. 06/1995 bis 06/1998

Montageschritte
1. Montage des Übergangsstücks d 52/d 50 (Nr. 1)

auf den Spülkastenstutzen.

2. Die Übergangsdichtung (Nr. 2) in das zweite

Übergangstück d 52/d 50 (Nr. 3) einlegen.

Anschließend in das bereits montierte Übergangs-

stück (Nr. 1) einstecken.

3. Die zweite Übergangsdichtung (Nr. 4) in den kurzen

Spülrohrbogen (Nr. 5) einlegen.

Anschließend den Spülrohrbogen in das Übergangs-

stück (Nr. 3) einstecken und Bogen ausrichten.

4. Prüfen, dass die untere Haltelasche des Spülrohr-

bogens ausreichend tief in der Ausstanzung der

Metallgrundplatte liegt.

Bitte beachten Sie:
W Teile sind separat einzustecken

W  Beim Zusammenfügen der Teile bitte Gleitmittel 

verwenden

W Begonnen wird am Spülkasten

W Als letztes wird der Spülrohrbogen (blau) montiert

Nr. 2 
Übergangsdichtung 

Nr. 3 
Übergangsstück 
d 52/d 50

Nr. 4 
Übergangsdichtung 

Nr. 5 
Spülrohrbogen (blau)
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